

张继学同志事迹报告团巡回报告圆满完成 本报收到感谢信 两名记者受表扬

记者 孙渤海 报道

晨报淄博1月8日讯 根据中共沂源县委安排,2019年11月25日,中共沂源县委组织部、中共沂源县委宣传部牵头组建张继学同志事迹报告团,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,报告团奔赴12镇(街道)开展巡回报告。今年1月7日,中共沂源县委组织部、中共沂源县委宣传部对包括本报两名记者在内的19人给予通报表扬。

通报中提到,经过20多天的紧张筹备,报告团奔赴12镇(街道)开展了为期20天的巡回报告,其间于2019年12月24日,在沂源县十九届四中全会培训班上,面向全县领导干部作报告,取得圆满成功;于2020年1月2日,应邀到张店区作报告,得到淄博市委副书记、张店区委书记马晓磊等领导的充分肯定。巡回报告期间,现场听众累计7500余人,大家纷纷表示,张继学事迹感人至深、催人奋进,要通过学习张继学同志先进事迹,联系思想实际,检视自身差距,迎难而上、真抓实干,争做“老黄牛”型干部、“狮子



中共沂源县委组织部、中共沂源县委宣传部给鲁中晨报发来的感谢信。 记者 李超颖 摄

型”干部,为全县经济社会发展作出自己的贡献。

这次巡回报告时间紧、任务重,报告团全体成员以张继学同志为榜样,讲政治、顾大

局,克服困难、连续作战,团结协作、精益求精,始终以饱满的热情和昂扬的斗志作好每一场报告,为全县广大党员干部送去宝贵的精神食粮,圆满完成

了巡回报告任务。为表扬激励先进,经研究决定,对张继学同志事迹报告团于庆等19人给予通报表扬。这19人中,包括本报记者任灵芝、李超颖。

1月7日,中共沂源县委组织部、中共沂源县委宣传部给本报发来了感谢信。信中提到,“贵单位任灵芝同志担任撰稿人,在事迹材料搜集、报告稿撰写的过程中给予了我们极大的指导和帮助;李超颖同志担任报告人,出色地完成了15场报告。在张继学同志事迹宣传过程中,贵单位开辟了张继学事迹报道头条专版,累计刊发8个新闻整版的专题报道,8篇新闻评论和4篇近万字的章回体新闻连载,结合人物线描画、宣传海报、微信公众号、现场直播等多种形式,对张继学同志进行了广泛而深入的宣传报道,使得张继学同志的感人事迹能够走出沂源,将宣传范围扩大到全市、全省乃至全国。在贵单位的大力支持下,2020年1月7日,张继学同志事迹在沂源县巡回报告圆满完成。在此,向贵单位致以崇高的敬意和真挚的感谢!”

为躲交警监控 刮掉车牌字母 涉事司机受处罚

通讯员 杨丽 毕文卿 记者 贾亮 报道

晨报淄博1月8日讯 有些驾驶人心存侥幸,想尽办法躲避电子警察对违法行为的抓拍,煞费苦心对车牌动起手脚,怎料这些“小聪明”却被交警识破。

近期,张店交警大队指挥中心实战研判小组在进行假套牌车辆比对研判过程中,发现一辆绿色的福田欧曼大型货车在城区内有多起闯禁区、超速违法行为,但因其号牌的最后一位字母疑似被人为刮掉,难以被监控设备识别。该车存在故意污损号牌躲避监控抓拍的嫌疑。研判小组立即利用大数据碰撞,以科技手段进行分析,最终确定其真实号牌为鲁Q9***P。经查,自2019年12月份以来,该车通过故意污损号牌,共造成闯禁区6起、超速行驶4起等多次违法。

据民警介绍,一年以来,经过研判小组的分析查缉,发现利用翻牌器、物品遮挡号牌等情况有所下降,但出现了新的情况,比如上述这起刮掉号牌某个字母或数字逃避监控的案例。另外,民警发现有的车主在号牌上方安装高亮LED大灯,平时关闭,遇到监控时打开,通过LED高亮度以逃避抓拍。自2019年12月初至今,张店交警大队指挥中心研判小组共发现大货车刮掉号牌某个字母或数字逃避监控违法行为15起、在号牌上方安装高亮LED大灯逃避监控违法行为9起,交警部门对上述涉嫌违法的车辆依法进行处罚。

建大棚加工石料 无环保手续被叫停

记者 孙渤海 报道 晨报淄博1月8日讯

有人在周村区王村镇西铺村附近进行石料加工生产,村民对此提出质疑。1月3日,记者将问题反映给王村镇有关部门后,工作人员现场核实,该工厂没有环保手续,已被责令停产。

“在王村镇西铺村南边,有人在一个公司的空地上盖起了大棚,最近开始生产石粉、小石子,存在污染问题。”1月3日下午,周村区王村镇一名村民告诉记者,西铺村南边有一个高温材料公司,已经运营了四五年时间,大概从去年上半年开始就没有开工。最近,有人在公司内的一块空地上开始盖大棚,后来陆续添置了设备,从半个月前开始生产。

“这个跟高温材料公司不是一回事,有人单独租下了空地,生产石粉、小石子,有粉尘污染,噪音也不小。最关键的是,我听说这个厂子没有正规手续。”村民表示。

随后,记者将问题反映到了王村镇环保办。经现场调查核实后,工作人员孟先生向记者反馈,这个厂子此前在调试设备,试生产了半个月左右,没有办理环保手续,现已责令其停产。

春联书画 送进村

1月7日,由中共沂源县委宣传部、沂源县文旅局、沂源县文联、沂源县融媒体中心主办,沂源县书画院、沂源县书法家协会承办的“我们的中国梦”文化进万家——送春联书画活动走进南麻街道办刘家沟村。书画家们现场创作了200余件春联和书画作品送给广大村民,为他们提前送去了春节的文化年货和美好祝福。

通讯员 冯玉婷 唐敬国 记者 孙渤海 摄影报道



务工者越来越多 市场竞争激烈 家政行情不景气 商户主动降价寻业务

记者 张培 报道

晨报淄博1月8日讯 距离春节越来越近,很多居民开始请家政服务人员擦玻璃、打扫卫生,这也是家政服务人员最忙碌、赚钱最多的时候,可是今年春节前的家政市场行情不够景气,部分务工者主动降价,每天的业务量也相对减少,收入呈下降趋势。

1月7日中午,记者在张店世纪花园五星园6号楼看到,一名家政服务人员正在给业主擦玻璃,收费200元。该家政服务人员称,这户居民是他的老顾

客,在一周前就跟顾客约好了,1月7日上门擦玻璃。他说,由于下雪,干活不太方便,干活的速度相对慢了一些,原本每天能给3家业主擦玻璃,现在也就干2家。

“去年和前年进入腊月的时候,我们忙得脚不沾地,家政业务根本干不过来,今年接的业务明显少了。”该家政服务人员称,那时候,他们擦玻璃都是按房屋面积每平方米2元-2.5元收费,遇到结构复杂的窗户,还会加钱。今年的情况有所变化,找家政服务人员

擦玻璃、打扫室内卫生的顾客明显少了,顾客都与他们讨价还价。

就今年春节前淄博中心城区的家政服务行情来看,一般都是按房屋面积每平方米1.5元计费,遇到老顾客会适当优惠。

随后,记者在张店人民东路上一家家政服务中心了解到,从去年开始,在春节前加入家政服务行业的务工者越来越多,导致市场竞争相对激烈,在遇到行情不景气时,就会出现降低服务价格的情况。毕

竟,顾客还是愿意选择干得好、价格又实惠的家政服务人员。

“去年和前年进入腊月后,我们两人一组,一天下来,每人能赚300元;现在,一天也就收人200元。”在张店从事20年家政服务业的刘先生介绍,以去年和前年为例,他和1名工友一起为顾客家擦玻璃、打扫厨房和卫生间,每天至少能干3家;如果光擦玻璃,他们可以干4家。今年即便只擦玻璃,每天也只能干3家,找他们来保洁的顾客的确比前两年少了。